

Erratum to “30th Anniversary of Yeungnam University
Journal of Medicine” by Hosun Park.
(Yeungnam Univ J Med 2013;30:1-3)

We would like to correct the sentence written below.

Page 1, the writing of “2004. June: Change the journal name in English, Yeungnam University Journal of Medicine” should be amended to “1999. June: Change the journal name in English, Yeungnam University Journal of Medicine”

The changes are underlined. The author sincerely regret these errors.

1999. June: Change the journal name in English, Yeungnam University Journal of Medicine

2004. December: Live in KoreaMed

Add Index (Key Words, Author)